
学校公開日についてのアンケート結果 
 

先日の学校公開日では、たくさんの保護者の方にお越しいただくとともに、多く

の方にアンケートに御協力いただきまして、ありがとうございました。回答いただ

いたアンケートの結果をお知らせいたします。（記述欄は一部抜粋あり） 

 

 

 

 

 

  

（2 年生）地域のお店や学校を周り

自分なりに質問し、それの回答や自

分なりに思った事をしっかり発表し

ていて素晴らしいと思いました。 

（６年生）かるた作りを始め、プロジェクターで

クイズ形式の問答、ポイント加算があったりとゲ

ーム感覚で覚えられるので子供達も楽しそうでし

たし、大人でも楽しめました。 

（４年生）書き初めの練習をしてま

したが、親も隣でたくさんアドバイ

スできてよかったです。 

（1 年生）自分を守る行動につなが

る授業を参観出来たことがよかった

です。 

（５年生）音楽の授業を見ましたが、みんな真剣

に楽しそうに歌ったり、鍵盤ハーモニカで各々の

メロディを吹いたりと頑張っている姿を見れて良

かったです。 

（3 年生）理科の授業ではタブレッ

トを使い写真や記録を残していたの

ですごいなと思いました。 
（ひまわり）低学年の子に高学年の子が優しい声か

けをしたり、先生方も適切な指導や生徒に声かけし

何をしたらいいか明瞭でしたし、クラス全体がまと

まっていたので日頃の先生方の指導がいかに子供達

に届いているかがよくわかりました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートの御協力ありがとうございました。 

授業では、「大変満足」「満足」を選んだ方が１００％でした。高い評価をいただき、う

れしく思います。 

会場については、人が多すぎて教室に入れなかったとのご意見をいただきました。音楽

会で人数を制限しているので、学校公開は制限を設けずに行いたいと考えております。保

護者の方が入りやすい座席の配置やスペースの確保に加え、教員の声掛けでの対応を考え

ていきます。 

教室が人がいっぱいで廊下にもた

くさん人がいて中に入れないためよ

く見えなかった学年もあった 

保護者のみ参観だと良かったです 

入口に保護者の名札をチェックさ

れてる先生がいらっしゃいました。

防犯の面ですごいありがたいなと思

いました。 

教室の中に入りたかったが、スペ

ースがなくて断念しました。出席番

号などで優先的に教室に入れる時間

を作って欲しいなと思いました。 

数日後に持久走もあるので、子供

の体力的な事や参観する側として

も、もう少し日にちをあけた方が良

いのかなと思います。 


